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P R O C E S      V E R B A L 
 

încheiat astăzi,  2 octombrie 2024 în cadrul şedinţei 
extraordinare a Consiliului local  al comunei Vutcani 

 
Şedinţa are loc în localul sălii de ședințe a Consiliului local al comunei Vutcani,  

astăzi 2 octombrie 2024, ora 14:00  în baza  Dispoziţiei nr. 131 / 1 octombrie 2024 a 
Primarului comunei Vutcani. 
 Secretarul comunei face apelul consilierilor şi se constată că din cei 11 consilieri  
validați de către Instanță,  în urma alegerilor locale din data de 27 septembrie 2020, la 
lucrările şedinţei de astăzi participă 11 consilieri, adică: 

1. Adam  Anghel-Doru 
2. Andrunache Eugen 
3. Bulgaru Vasile 
4. Ciorbagiu Marian 
5. Cristea Viorel 
6. Muscă Violeta 
7. Năstasă Toader 
8. Nechita Constantin 
9. Neștian Gelu 
10. Prodea Alexandru 
11. Radu Vasile 

   
Şedinţa este deschisă de domnul consilier Nastasă Toader, președintele de ședință,  

care arată că aceasta este legal constituit, la lucrările sale participând un număr de 11 
consilieri din totalul celor 11 consilieri validați de către instanța de judecată,  fiind astfel 
îndeplinită cerinţa art. 137 alin. (1)  din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul administrativ. 

Se mentionază în continuare faptul că în ceeaa ce priveşte proiectele de hotărâre 
transmise spre analiză în vederea adoptării  sunt respectate şi prevederile art. 139 alin. (3) 
lit. a) din acelaşi act normativ. 

Pentru început preşedintele de şedinţă  dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a susţine şi supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare a consiliului local 
din data de 27 septembrie 2024. 

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei respective şi cu unanimitate de voturi, 
acesta  a fost aprobat în forma prezentată. 
   

   



 

 

În continuare, d-ul consilier Nastasă Toader dă cuvântul primarului comunei, 
iniţiatorul proiectelor de hotărâre înscris pe ordinea de zi pentru a prezenta ordinea de zi 
a şedinţei. 

Doamna primar, Silviana Bahrim, menționează, înainte de a prezenta ordinea de 
zi, că urgența convocării consiliului local în sedintă de îndată rezultă din faptul că, prin 
Scrisoarea către conducere la finalizarea planificării, transmisă de Curtea de Conturi a 
României  care desfășoară misiunea de audit financiar asupra situațiilor financiare 
consolidate la U.A.T.C. Vutcani, întocmite pentru exercițiul financiar încheiat la 
31.12.2023, s-a identificat un risc generalizat  reprezentat  de existența probabilității  
prezentării eronate a situațiilor financiare a conturilor de active (fixe, investiții, materiale, 
creanțe, datorii etc.) ca urmare a nerespectării prevederilor legale. Pentru a diminua 
riscul  s-a procedat la numirea prin dispozitie a comisiei care să invenarieze, la momentul 
lunii septembrie, bunurile aparţinând domeniului public şi privat al comunei Vutcani.  

Cum misiunea de audit se finalizează pe data de 7 octombrie 2024 era necesar ca 
rezultatul inventarierii să fie prezentat Consiliului local, ca autoritate deliberativă a 
administratiei publice locale pentru analiză și însușire iar hotărârea adoptată să fie 
transmisă auditorului până la această dată. 

Totodată mai mentionează faptul că a fost introdus pe ordinea de zi și desemnarea 
reprezentantului Consiliului local al comunei Vutani în Consiliul de administratie al 
Școlii gimnaziale nr. 1 Vutcani,  avand in vedere că anul scolar 2024-2025 a început de 
aproape o lună de zile. 

Se trece la prezentarea proiectului ordinii de zi de către d-na primar Silviana 
Bahrim după cum urmează: 

1. – Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al 
comunei Vutcani în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale nr. 1  Vutcani şi 
reprezentantul Consiliului local al comunei Vutcani în Comisia pentru evaluarea şi 
asigurarea calităţii educaţiei ce funcționează la nivelul Şcolii Gimnaziale nr. 1 Vutcani, 
în anul şcolar 2024-2025, iniţiat de primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui; 

2. – Proiect de hotărâre privind însușirea rezultatului inventarierii patrimoniului  
comunei Vutcani, judetul Vaslui, efectuat în luna septembrie 2024, iniţiat de primarul 
comunei Vutcani, judeţul Vaslui;  

Președintele de ședință, d-l Nastasă Toader supune la vot  ordinea de zi fiind 
aprobată cu 11 voturi « pentru » din totalul celor 11 consilieri prezenţi la şedinţă. 

 
După aprobarea ordinei de zi, președintele de ședință, d-ul Nastasă Toader dă 

cuvântul d-nei primar, Silviana Bahrim pentru a prezenta Referatul de aprobare şi 
Proiectul de hotărâre nr. 22 / 01.10.2024 privind desemnarea reprezentantului Consiliului 
local al comunei Vutcani în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale nr. 1  Vutcani 
şi reprezentantul Consiliului local al comunei Vutcani în Comisia pentru evaluarea şi 
asigurarea calităţii educaţiei ce funcționează la nivelul Şcolii Gimnaziale nr. 1 Vutcani, 
în anul şcolar 2024-2025, după care d-lui Bojian Cornel pentru  a prezenta referatul de 
specialitate și d-lui consilier Adam Anghel Doru pentru a prezenta Avizul  comisiei de 
specialitate nr. II,  comisie a consiliului local. 

 



 

 

După prezentarea materialelor preşedintele de şedinţă roagă pe consilieri să facă 
propuneri in acest sens. 

D-ul consilier Adam Anghel-Doru propune ca d-na Muscă Violeta, consilier local, 
fost cadru didactic, să facă parte în continuare din consiliul de administrație al Scolii 
Gimnaziale nr. 1  Vutcani. 

Domnul consilier Neștian Gelu pe aceleși considerente, propune ca tot d-na 
consilier Muscă Violeta să fie reprezentantul consiliului local în Comisia pentru 
evaluarea şi asigurarea calităţii educaţiei. 

Domnul Nastasă Toader, presedintele de ședință, solicită consilierilor sa facă și 
alte propuneri dacă consideră.   

Pentru că nu se mai face nici o propunere, se supune la vot propunerea făcută şi cu 
10 voturi “pentru” şi 1 “abţinere” venită din partea d-nei consilier Muscă Violeta, a fost 
adoptată  Hotărârea privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei 
Vutcani în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale nr. 1  Vutcani şi 
reprezentantul Consiliului local al comunei Vutcani în Comisia pentru evaluarea şi 
asigurarea calităţii educaţiei ce funcționează la nivelul Şcolii Gimnaziale nr. 1 Vutcani, 
în anul şcolar 2024-2025, avand numarul de înregistarea 21. 

În continuare, preşedintele de şedinţă, dă cuvântul doamnei Silviana Bahrim, 
pentru a prezenta Referatul de aprobare şi proiectul  de hotărâre nr. 23 / 01.10.2024 
privind însușirea rezultatului inventarierii patrimoniului  comunei Vutcani, judetul 
Vaslui, efectuat în luna septembrie 2024, după care  d-nei Teletin Mariana-Elena pentru  
a prezenta referatul de specialitate, d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a prezenta 
Avizul  comisiei de specialitate nr. I,  d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a 
prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. II  și  d-nei consilier Muscă Violeta pentru  a 
prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. III,  comisii ale consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se 
înscrie la cuvând în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului 
de hotărâre prezentat. 

Deoarece nu sunt intervenţii, preşedintele de şedinţă, domnul Nastasă Toader, 
supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat şi cu un număr de 
11 voturi  “pentru”  din totalul celor 11 consilieri prezenţi la şedinţă, a fost adoptată 
Hotărârea privind însușirea rezultatului inventarierii patrimoniului  comunei Vutcani, 
judetul Vaslui, efectuat în luna septembrie 2024, avand numarul de înregistarea 22. 

Întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de 
şedinţă adresează mulţumiri participanţilor şi declară închise lucrările şedinţei 
extraordinare de astăzi,  2 octombrie 2024.              

 
       Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general delegat al comunei, 

                     Nastasă Toader                                            Cornel Bojian   
               
 
 


